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L’STEI-i CRITICA LA SITUACIÓ ACTUAL DE LES EOIs I EXIGEIX  MILLORES SUBSTANCIALS.
El Consell Escolar de les Illes Balears ha aprovat  un informe sobre el decret de currículum dels nivells intermedis i avançats d’ensenyaments d’idiomes que recull bona part de les crítiques i demandes de l’STEI-i.
Els representants de l’STEI-i  al CEIB han presentat un conjunt de propostes per millorar substancialment  la situació en què es troba actualment  l’ensenyament d’idiomes a les EOIs, especialment necessàries amb les característiques dels nous estudis adaptats al MCER.

- El CEIB (a proposta dels representants de l’STEI-i) critica el retard en l’aprovació dels nous currículums d’intermedi i avançat i el fet de que encara no s’ha aprovat el currículum    de nivell bàsic, tot i que aquest nivell s’està impartint des del curs 2007/08. Aquest retard ha suposat i està suposant complicacions per a l’organització de les E.O.I.s de les nostres illes.
· És necessari dotar les escoles oficials d’idiomes amb els recursos adients (aules insonoritzades, equips d’àudio i vídeo integrats a les aules, canons i pantalles de projecció, més equips informàtics, etc) per al desenvolupament d’una manera efectiva d’aquest nou currículum, per tal que es pugui oferir a l’alumnat la possibilitat d’aprenentatge autònom així com per afavorir l’ús de les TIC en les activitats d’aula. Actualment cap escola compta amb més d’un aula multimèdia i la gran majoria d’escoles oficials d’idiomes només poden comptar amb els recursos bàsics que ofereixen les aules de secundària. 
· Cap escola oficial d’idiomes de les Illes Balears no acompleix les condicions en quant a espais adients necessaris per la implantació i correcta posada en marxa del nou currículum d’idiomes. La gran majoria es troba en centres d’educació secundària, amb tot allò que això comporta ( espais compartits, no propis; manca d’aules adequades a les necessitats,  manca d’espais propis d’ús tant per a l’alumnat (aules de recursos, biblioteques, sala d’actes...) com per al professorat (departaments, sales de professors, despatxos,...)  Consideram que s’han de construir o adaptar edificis propis per a cada una de les escoles oficials d’idiomes de les nostres illes, per tal de poder comptar amb els recursos i espais adients per poder oferir un ensenyament de qualitat i adequat a la nova realitat que estableix el nou currículum.
· El Consell Escolar de les Illes Balears demana a la Conselleria d’Educació i Cultura l’aprovació, prèvia consulta als sectors implicats i al CEIB, d’un Decret que reguli i ordeni els ensenyaments de règim especial d’idiomes a les Illes Balears, dotant d’un marc estable i amb el rang jurídic adient els ensenyaments d’idiomes a les nostres illes, de la mateixa manera que el tenen altres ensenyaments.

· Cal l’urgent elaboració d’un ROC específic d’escoles oficials d’idiomes. Actualment les escoles oficials d’idiomes es regeixen pel ROC de secundària, i per instruccions que des de la Conselleria es fan arribar. Això comporta una manca de normativa específica que no poques vegades provoca malentesos i problemes als centres.
· El CEIB considera necessari ampliar a totes les nostres illes l’oferta educativa actual amb idiomes d’interès per a la població, tant a nivell social, com cultural o econòmic (xinès, euskera, gallec...); fer extensible a les illes de Menorca i Eivissa els estudis d’àrab i rus, que actualment només es poden cursar a l’illa de Mallorca; i ampliar l’oferta de places, especialment a les escoles que es veuen sobrepassades per la demanda.
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